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22%
13% 12%Za opravdu aktivní houbaře lze označit asi 1/3 české populace. Jen necelá pětina

Čechů ale nechodí na houby vůbec! Rozdílů však mnoho nenajdeme. Pražané
se sice sběru hub nevěnují s takovou intenzitou jako obyvatelé jiných regionů,
ale i tak vyrazí alespoň párkrát za sezónu do českých lesů více než 80 % z nich. 
Houbařské přeborníky je však třeba hledat jinde: Minimálně několikrát týdně
nebo častěji se hledání hub věnují zejména obyvatelé Vysočiny (18 %), ale také
Pardubického (14 %), Karlovarského a Královéhradeckého kraje (oba 13 %).

CO ČECHY MOTIVUJE KE SBĚRU HUB?

otázky na víkend

1153
respondentů se

zúčastnilo víkendového
online výzkumu

 KONEC PRÁZDNIN JE PŘÍZNAČNÝ PRO PROBÍHAJÍCÍ SEZÓNU HUB
A LESNÍCH PLODŮ. JAK ČASTO CHODÍTE CÍLENĚ SBÍRAT HOUBY?

od 1. do 4. září
na populaci 18 – 65 let 

(online panel SC&C)
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Q. Co Vás motivuje ke sběru hub? N = 963

Q. Jak často chodíte cíleně sbírat houby? N = 1153

Procházky spojené 
s relaxem v

lese/přírodě.



A kam a v kolik Češi na houby chodí?
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Více než polovina českých houbařů (bez rozdílu pohlaví, věku nebo vzdělání) jde tzv. “na
jistotu” a chodí na dobře známá místa, kde ví, že houby rostou. Téměř 2/3 houbařů jsou v den,

kdy jdou na houby, v lese nejpozději v 9 hodin dopoledne. Naproti tomu cca 1/5 houbařů
chodí na houby až odpoledne a to včetně houbařů velmi aktivních.

Asi třetina kombinuje,  třetina jde
náhodně a třetina má sběr hub spojený
spíše s místem aktuálního pobytu,
případně lidmi, se kterými na ně jde. 

Q. Kam nejčastěji chodíte na houby? N = 963 
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Q. V kolik hodin typicky dorazíte do lesa, když jdete na houby? N = 783
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CHODÍ ČEŠI NA OSVĚDČENÁ MÍSTA, NEBO JDOU PROSTĚ DO LESA? 

Mám svá osvědčená místa
(dobře známé lokality,
kde vím, že houby rostou)

55%

Mezi 7. a 9.
hodinou

 V KOLIK HODIN PŘICHÁZÍ HOUBAŘI DO LESA?



Více než polovina českých houbařů (bez rozdílu pohlaví, věku nebo vzdělání) jde tzv. “na jistotu” a chodí na
dobře známá místa, kde ví, že houby rostou. Téměř 2/3 houbařů jsou v den, kdy jdou na houby, v lese

nejpozději v 9 hodin dopoledne. Naproti tomu cca 1/5 houbařů chodí na houby až odpoledne a to včetně
houbařů velmi aktivních.

98 % českých houbařů
nemá osobní zkušenost 
s otravou po požití hub.

Q. Kam nejčastěji chodíte na houby? N = 963 
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Q. V kolik hodin typicky dorazíte do lesa, když jdete na houby? N = 783
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ZA JAKÝ TYP HOUBAŘE SE ČEŠI NEJČASTĚJI OZNAČUJÍ? 
A CO ZKUŠENOST S  OTRAVOU?

Rekreační
houbař (na

houby chodím,
ale ne moc
často, spíše

příležitostně)
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relaxovat do
přírody



To byly houby! Ale co lesní plody?

otázky na víkend

Velký pátek



13% 12%
 Opravdu aktivně se sběru lesních plodů věnuje jen asi 14 % populace (spíše ti
do 50 let věku). Tu a tam na ně ale vyrazí víc než 2/3 Čechů bez rozdílu
pohlaví vzdělání nebo místa bydliště. 3/4 sběračů motivuje především chuť
lesních plodů. Stejně jako u houbaření platí, že cest za lesními plody jsou
často spojeny s pobytem v lese a relaxem v přírodě.

22%

CO ČECHY MOTIVUJE KE SBĚRU LESNÍCH PLODŮ?

otázky na víkend  JAK ČASTO SE ČEŠI VĚNUJÍ SBĚRU LESNÍCH PLODŮ?

Několikrát týdně

 Několikrát měsíčně
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Q. Co Vás motivuje ke sběru lesních plodů? N = 809

Q. Jak často chodíte cíleně sbírat lesní plody (borůvky, maliny apod.)? N=1153

Procházky spojené 
s rodinným relaxem

v lese/přírodě.

30%



Kontakty: 
SC&C spol. s r.o.
Krakovská 7 , Praha 1, 110 00, budova A,
Telefon do firmy: +420 777 759 419
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